

Župne obavijesti

UTORAK: Čišćenje crkve poslije večernje mise;

ČISTA SRIJEDA - PEPELNICI - Obred pepeljenja vršit će se pod **JUTARNJOM** misom u **8⁰⁰** i **VEČERNJOM** u **19⁰⁰**.

Taj dan obvezuje nas post i nemrs. **Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. god. života, a zakon posta one koji su navršili 18. god., pa do 60. god. života.** Međutim, roditelji trebaju već djecu odgajati i poučavati o smislu pokore i posta! **Za sve vjernike nemrs mesom obavezan je na sve petke u Korizmi. Korizma je vrijeme posta; pokore i dobrih djela.**

Neka naše odricanje bude smisleno i konkretno.

ČETVRTAK: Redovito tjedno klanjanje;

PETAK: 18¹⁵ Pobožnost Križnog puta;

ZARUČNIČKI TEČAJ održavat će se **od 23. – 25. veljače u 20⁰⁰ sati** u župnoj dvorani.

Proopriješnici i krizmanici nastavljaju sa pripremama prema redovitom rasporedu svaki drugi tjedan petkom i subotom.

Ovaj tjedan pripreme imaju krizmanici.

OŠ Stjepana Basaričeka			
8A	16.00 – 17.00	Gordana Krajnović	PETAK 19. veljače
8B	17.15 – 18.15		5. i 19. ožujka 2., 16 i 30. travnja
OŠ Đure Deželića			
8A	9.00 – 10.00	Josipa Hlevnjak	SUBOTA 20. veljače
8B	10.15 – 11.15		6. i 20. ožujka
8C	11.30 – 12.30	s. M. Darija Lukić	3., 17. i 24. travnja

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ prienos putem Obiteljskog radia Ivanić;

11⁰⁰ župna; 17⁰⁰; 19⁰⁰ večernja

Kroz tjedan večernja misa u 19⁰⁰

**Još uvijek prikupljamo novac Za STRADALE U POTRESU.
HVALA SVIMA KOJI SU DO SADA NA BILO KOJI NAČIN
POMOGLI STRADALIMA.**



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 990 - 14.02.2021.

I odmah nesta s njega gube i očisti se.

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!«

Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se.

Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.«

Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima.

I dolazahu k njemu odasvud.

Mk 1, 40-45



Budi čist

Gubom se u Bibliji nazivaju sva kožna oboljenja koja su se pojavljivala na glavi i tijelu, bilo da se zaista radilo o gubi, lišaju ili sličnom oboljenju. Oboljeli je bio izopćen iz obitelji, društva, protjeran iz grada. Smatrano je da je guba Božja kazna za počinjene grijehе, a samim time gubavci kod drugih nisu pobuđivali milosrđe i samilost. Obično su hodali sa zvoncima oko vrata kako bi svatko izbjegao bliski susret s njima. Ovaj gubavac krši Zakon - ide Isusu u susret i moli ga da ga očisti, ako hoće.

„Očišćenje“ se odnosi na obrednu čistoću. Naime, prema Zakonu, bolesnik je nečist i kao takav nije u mogućnosti sudjelovati u religijskim obredima. Kao takav nema pristup Bogu. Dolazimo do religijskog paradoksa - jedini koji ga može očistiti je Bog, a zato što je nečist ne može mu se obratiti i izvršiti obrede. Prema onodobnom shvaćanju, ovdje imamo grešnika koji je živi mrtvac - nitko za njega ne mari, nitko mu ne može pomoći; čak ni Bog. Ali Isus razotkriva svu pogrešnost ovakvog poimanja Boga i bolesti.

Isus je ganut. Osjeća samilost prema čovjeku kojeg drugi preziru, ako ga već ne ignoriraju. Dotiče ga se. Tolike je ozdravio svojom riječju, mogao je i sada. Ali znao je da je dodir potreban onome koga nitko nije dotaknuo ni zagrljio tko zna od kada. „Hoću.“ Nema kog Boga razlike. Nije on taj koji osuđuje, koji bi najprije 'očitao lekciju' pa tek onda pomogao, ne gleda propise i zakone. On gleda čovjeka, a u svakom vidi svoje dijete. Ne gleda niti zasluge, već potrebe.



Često se i sami osjećamo 'gubavima': grešnicima i slabima, zarobljenima u samosažaljenju i uvjerenju da smo nevrjednima i ništa ne zaslužujemo. Od samih sebe očekujemo da najprije trebamo biti čisti, divni i krasni da bismo se mogli približiti Bogu i primiti njegovo milosrđe.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 15.02	19⁰⁰ † Dragica Šetek	Mihael
UTO 16.2.	19⁰⁰ † Danica i Vinko Vasilj	Samuel
†	Za duše u čistilištu	
SRI 17.2.	19⁰⁰ † Marija Šeremet, Mihael Glasnović	PEPELNICA Čista Srijeda
ČET 18.2.	19⁰⁰ † Ana i Marijan Blažur	Šimun
PET 19.2.	19⁰⁰ † Ana Loth	Blago
†	† Iva i Josip Zbašnik † Jana Banković i ob. Banković	*Na čast sv. Ani *Zahvala Majci Božjoj
SUB 20.2.	19⁰⁰ † Anđelka Oštrić	Franjo
NED 21.3.	8⁰⁰ † Marija, Slavko i Dragutin Bartolić 9³⁰ † Marija, Ana i Antun Rožić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Slavko Perković 19⁰⁰ † Nada Novak Ivančić	I. KORIZMENA NEDJELJA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Činjenice su takve da ćemo od sveg tog lošeg i krivog pogleda na sebe i svijet biti 'očišćeni' tek po prihvaćanju Božjeg milosrđa. Prihvaćanje Boga znači čišćenje čovjeka. Umireš sebi da bi u tebi bilo mjesta za Boga.

U očima svijeta doticanjem gubavca Isus je sebe učinio nečistim. Sada je on bio taj koji nije mogao ući u grad, nego se „zadržavao vani, na samotnim mjestima“, kao i ovaj i mnogi drugi gubavci. A dolazili su k njemu odasvud upravo oni koji su bili odbačeni, nečisti, daleko od Boga. Dolazili su k Bogu, prepoznavali ga, prihvaćali njegovu radosnu vijest, njegovu ljubav i same sebe.

Pripazimo da sami ne stvorimo takvu 'religiju' koja će nas udaljiti od Boga, učiniti nas, prema našem shvaćanju, nedostojnicima, nevrjednima i bolesnicima. Ne možemo mi ionako ništa 'zaraditi', već samo milosno primiti od Oca čija blizina i ljubav ozdravljaju ponajprije dušu, a onda i tijelo.